7.1.3 Vzdalenost bod U

PF.1:  Urci vzdalenost boil A[L1] a B[5;4]. Na zaklad feeni pikladu se pokus sestavit
obecny vzorec pro vzdalenost iod[a,;a,] a B[b;b,].

Pr. 2. Najdi situace, ve kterych by sé& prvnim pohledu mohlo zdat, Ze vzorec odvozeny
v predchozim gikladu pro vypdet vzdalenosti dvou badheplati nebo nebude
pouzitelny. O¥f v téchto gipadech jeho platnost.

Pr.3:  Urci vzdalenost bodl
a) A[1;2] aB[6;14 b) C[5;-1 a D[12] c) E[-2-5] aF[-4;5]

Pk 4:  Urci zbyvajici soiiadnici boduB tak, aby platilo] AB| =2v5, A[-2;3], B[x1].
PE.5:  Na osex najdi bodA tak, aby byl od bodu[-3;2] vzdaleny2y/10.

Pr. 6. Rozhodni, ktery z nasledujicich vzarspravig uréuje vzdalenost badA, B v
prostoru:

2

a)[AB|= /(b -a,) +(b,-2,)" +(b,-a))
b) |AB|= /(b -a,)° +(b,~a,)" +(b,-a,)

2

PFr. 7. Najdi v rovirg vSechny body, které maji stejnou vzdalenost odlb@b—l;—z] a
B[3;0]. Nejctive odhadni vysledekikladu. Poté fiklad vyre$ paetrg a vysledek
zkus alespi caste&ne oVefit.

Pr.8: Petakova:
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